

## 605 畢業感言合輯

一轉眼，我的國小生涯就要結束了。當大家都走出校門時，就代表要和老師同學說再見了。看著同學們一個個離開，我感到了一些悲傷！我要感謝我的老師，機我很多有趣的知識；我也要感謝所有的同學，讓我在學校時不孤單。再見了！我的同學們！再見了！明湖國小！

庭鎡 2022.03.08

在國小的這段時間中，我學到了很多的東西，胎教了很好的朋友。在國小的這六年終，因為有了很多的原因，所以讓我有了很多的感情變化，留下的美好回憶！佛像祝福所有的六年級升上國中後，可以交到很多好朋友，開心的學習。以後我想告訴自己，雖轉學，開心的上學何讓分數變高，是我要在國中後努力的目標。

郝恩 2022.03.08

時光匆匆，一轉眼就要畢業了，想當年才剛上小學，現在就要畢業了。再見了王老師，謝謝你六年的教導；再見了我的同學，不久的明天我們家要分離了；再見了校園，讓我有一個好的地方讀書學習，希望國中也有好的朋友相伴。

棠允 2022.03.08

就快要畢業了，雖然有點捨不得，但這也是事實，我不想忘記和同學的回憶，我更不知道國中的數學難不難和國語難不難。但是，真是期待呀！但是在國小真好呀！

峻瑋 2022.03.08

童年轉眼間就過去，[他]總是帶給我們許多驚喜、快樂、感傷.....。在明湖的這六年裡，充滿著回憶，不管是好是壞，他們都會是我未來的寶貝。謝謝這些年陪伴我的老師和朋友，你們總能給我許多正能量，讓我的生活多采多姿。這不是「結束」，而是新的「開始」，希望未來的生活我可以過得和我的童年一樣美好。

欣霏 2022.03.08

轉眼間就即將要畢業了，真是捨不得與老師和同學分開，還有這美麗的校園，我曾在此編織出了許多的回憶，童年說短不短，說長不長，希望時間過得慢點兒，讓我們好好珍惜，謝謝老師多年的教導，也謝謝同學給我一個多彩多姿的童年。

欣雅 2022. 03. 08

還記得一年級的時候嗎?這些事就好像昨天才發生的一樣。沒想到時間會過得這麼快，已經快要畢業了，要和同學們，老師們說再見了，想到就很難過，不過，雖然不知道未來會發生麼，但還是要努力生活!並好好地跟明湖說再見。

雯淇 2022. 03. 08

在四個月以後，我就要從國小畢業了，還要傷心的跟同學和老師道別，我要謝謝老師教我很多的新鮮知識，我也要謝謝同學幫我創造了美好的童年，我希望我之後可以有更快樂的生活!

泳鉸 2022. 03. 08

時光總是過得很快，本來一年級的我，現在就六年級了。感謝從一年級到六年級教導我的所有老師，你們用心的教導，讓我的知識增長了。特別是你們讓我的童年更多彩，讓我童年留下美好回憶。

力彤 2022. 03. 08

歲月如梭，光陰似箭，國小六年的時間要結束了，也要離開讀了六年的明湖國小，準備迎接國中新的生活，好捨不得跟朋友、老師分開，在學校裡的回憶，現在想起來還真是懷念，在這個校園裡度過了兩千多個日子，也是時候說再見了!再見了!明湖!再見了!這個美麗的校園，還有，再見了!我的老師、朋友們。

禹安 2022. 03. 08

2022. 03. 08 這個班級很活潑，上課都不發言，但是還是很溫暖，同學之間的寒暄，一起約好打遊戲，拉著同學去打球，現在想起來會不會覺得很親切?我只想要拉住流年，好好地說聲再見。時間的洪流經過，帶我們去陌生的國中，再見了!老師、同學、還有美麗的校園。

語涵 2022. 03. 08

時光匆匆，轉眼間我的小學生活也即將畫下句點。每次一想到小學老師的教導、同學間的歡笑以及明湖國小的種種，都將因畢業而消逝，就會有股悲傷湧上心頭。但我知道，回憶是永恆不變的、生活是不會停歇的，唯有平復心情，才能坦然面對接下來的挑戰。再見了！老師！再見了！同學！再見了！明湖！

宗霖 2022. 03. 08

轉眼間，我在明湖國小的時光已進入倒數，從那個只會數日子的我變了很多，從一、二年級的幼稚、瘋狂，轉為三、四年級的冰冷、內向，最後進入五、六年級快樂又美麗的光陰，現在的我十分珍愛在明湖國小的每分每秒，希望我的童年沒有遺憾，以後回想臉上會出現溫暖的笑容，謝謝同學、老師和我在校園中所相處過的人，讓我學到事物，雖然不想離開你們，但未來在催我了。只好，清楚地、慎重地，說聲再見了～這叫「好聚好散」。

芮妤 2022. 03. 08

一轉眼，我們就快要畢業了，在這六年經歷了許多喜怒哀樂的事，我也交了許多朋友，他們在我傷心時安慰我，也有許多老師教導我做人的大道理，讓我在這六年裡成長了許多，我要感謝老師的教導，雖然小學生涯結束了，但不代表學習結束，而是還有更多的路正等著我們走向它，畢業時，就要跟好朋友分開了，還真捨不得，這些美好的回憶，成為我一生最難忘的事。

沛霓 2022. 03. 08

時光飛逝，這個將近六年的小學時光就要結束了，我真希望我的小學生涯能再重來一次，在這個學校度過的喜怒哀樂，我都記得一清二楚，再見了！明湖！

思佑 2022. 03. 08

時光飛逝，轉眼間就要跟大家說再見了！再見了同學！再見了老師！再見了明湖！謝謝從一年級到六年級教過我的老師，教會我許多的知識，我也要感謝我的同學，陪伴我一起學習。過去在校園裡創造的美好，我一定會永遠記得的！

允馨 2022. 03. 08

時光飛逝，一眨眼間，小學的六年時光就過去了，我也要邁向人生的下一個階段，在小學中，我要謝謝老師教導我知識，讓我在遇到問題時能懂得如何解決；也謝謝我的同學、朋友們，讓我度過了一個充實又快樂的小學時光；更謝謝我的爸爸和媽媽這幾年來的陪伴和教導，使我成長了許多，希望在國中，我也能越來越勇敢，讓自己變得很棒，成為一位更好的自己！

翊禎 2022. 03. 08

時間總是過的那麼快，到了要說再見的時候了，回想起這六年的時光，和同學們一起嬉鬧，一起讀書，好希望永遠都不要畢業呀！但時間就是如此殘酷，誰也無法改變，我們也只好去迎接另一個開始，並帶著愉快的心情，去另一個地方，學習其他東西。最後，祝所有畢業生，在國中都能順順利利，沒煩惱。

采研 2022. 03. 08

轉眼間，國小童年的時光就這樣結束了，回想一下我國小童年真是精彩。在畢業前，我要感謝我的同學陪著我到六年級，和我要感謝所有師長讓我有許多知識。國小六年就這樣結束了，代表國中的新生活歡迎我，我希望國中的時候可以過得更精彩，要順利。但，如果可以，我想國小童年重來一次。

耕綸 2022. 03. 08

小學六年，我們熬過了九千多節課，兩百多個星期，十幾個學期，一張試卷考散了一群人，六年的書全了，人卻散了，最後剩下一張照片和一聲再見，下個學期教室依然滿人，但再也不是我們，我們要走了，感謝你明湖，感謝你陪了我們六年，感謝你給我了一個美好的童年，再見！

亮穎 2022. 03. 08

時間過的真快，小學六年生涯要結束了，謝謝一到六年級陪伴我的同學，教我的老師，同學給了我很多喜怒哀樂，老師給了我非常多知識，也忍了我非常多的調皮，這個到六年級的列車到站了，我也該下車了，謝謝各位一路陪伴。

柏歲 2022. 03. 11



櫻花謝了，有再開的時候；燕子去了，有再來的時候；離別了，有再相聚的時候。但，那是何時？光陰似箭，沒想到我就要畢業了，還記得剛上一年級，心裡盡是滿滿的忐忑不安，轉眼間，我卻已是全校最高年級了。學校裡有一起努力學習的同學，當然還有辛苦教導我們的師長，正因為有你們，才讓我的小學生涯擁有這麼多精彩甜美的回憶，永難忘懷，謝謝你們！天下沒有不散的筵席，畢業並不代表結束，而是一個新旅途的開始，謝謝老師對我們的用心教導，讓我們學會負責的行為，也謝謝同學們的陪伴，大家要相聚在一起真的是很難得的緣分！最後祝大家鵬程萬里，畢業快樂！

亞辰 2022.03.08

轉眼間，六年就過了，再幾個月就要畢業了，想當年，我剛上明湖國小時，我心裡既興奮又有些害怕，不過時間有如白駒過隙，一下子就過了，像現在我已經六年級了，可能會有些不捨，但時間過了就是過了，要過的還是得過，所以只能敞開心胸，迎接未來，迎接在幾個月準備要升上的國中。

楷睿 2022.03.11

光陰似箭，一眨眼就要畢業了，要和好朋友說再見了，我感到傷心，因為要離開明湖國小，到明湖國中學習，重新開始，我感到害怕，希望可以應對。

秉澄 2022.03.11

時光匆匆，轉眼間我的童年時光就這樣結束了，回想起我剛上五年級時，我覺得很緊張，因為五、六年級的課業可能很難，但自從這位王老師教我後，我覺得也沒有很難！所以我要感謝王老師，讓我學習不會感到很難，而且學習可以用很開心的方式。最後，我要感謝所有明湖國小的師長教我許多新知識，也感謝同學給我快樂的童年時光。

宇浩 2022.03.15

時光匆匆，轉眼間就要在小學中畫下句號了，在小學中我過的很充實，但這些美好的回憶馬上就要終結了，我也準備要上國中了。雖然時間不能倒轉讓我再有一次小學時光，但我一定不會忘記這時光。謝謝老師的教導和同學的陪伴，也謝謝明湖讓我度過美好的時光，也

祝福大家在未來的日子能一切順心。

林烜 2022.03.15